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                                 Exercice d'Entrainement              Thème : Puissance  

Exercice 1: Ecrire sous forme décimale :

a. 
[image: image2.wmf]5

10


b. 
[image: image3.wmf]8

10


c. 
[image: image4.wmf]3

10

-


d. 
[image: image5.wmf]4

10

-



Exercice 2: Ecrire sous forme d’une puissance de 
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Exercice 3: Donner le résultat exact en écriture décimale :
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Exercice 4 : Ecrire sous forme d’une puissance de 
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Exercice 5 :Utiliser les propriétés sur les puissances pour écrire le résultat sous forme d’une seule puissance :
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Exercice 6 : Ecrire sous forme d’une puissance de 
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Exercice 7:  compléter 

105 x 10-2 = 10...         103 x 10... =108       (10...)3 = 10-6
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Exercice 8: Ranger par ordre croissant 


7,25104; 4,7 105 ; 14,110-3; 10,4910-2; 1,4 x103

Exercice 9 : Donner l’écriture scientifique de :
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Exercice 10 : Donner la notation scientifique de :
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Exercice 11 
Le soleil pèse 19587 ( 1026 kg

Un être humain pèse 50 kg en moyenne.

Il y a 6 milliards d’êtres humains sur terre.

Combien de fois le soleil est-il plus lourd que le poids total de tous les êtres humains ?

Exercice 12  

Quel est l’ordre de grandeur du nombre de secondes écoulées pendant 2007 années ?

Vous expliquerez comment vous obtenez votre résultat.

1 année = 365,25 jours

Exercice 13 :
1) Calculer et donner le résultat sous la forme d’une fraction irréductible

T ( 

 ;         V ( 

 .

2) Calculer et donner le résultat sous forme décimale :

L= 4 
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Exercice 14: Calculer et mettre le résultat  sous  forme scientifique :

A=0,001999                      B= 0.007859 
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